
小班念儿歌活动目标 幼儿园小班活动方案
(大全10篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
相信许多人会觉得范文很难写？下面是小编为大家收集的优
秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小班念儿歌活动目标篇一

1、理解故事内容，通过对比了解不同动物的牙印是不一样的。

2、尝试用完整的语句表述："是你咬了我的大饼吗？"。

3、在学学、说说、做做的过程中感受阅读的乐趣。

ppt、故事视频、图片各一张（小猪、小鸟、狐狸、兔子、鳄
鱼、河马）、山楂片若干。

师：是你咬了我的大饼吗？到底是谁咬了小猪的大饼呢？瞧，
大饼在这，我们先来看看大饼上的缺口是什么形状的？（半
圆形的）我们一起帮小猪猜猜是谁咬了它的大饼？（幼儿猜
测）

二、理解故事

2、师：小猪又遇见谁啦？（小兔）小兔咬出的牙印是什么样
子的呢？（幼儿猜测）小猪会怎样问小兔呢？"小兔是你咬了
我的大饼吗？"兔子咬的牙印是怎么样的，（突出小兔的三瓣
嘴、门牙）你们看是不是小兔？（不是）

4、（出示ppt5）小猪又遇见谁了？（鳄鱼）小猪会怎样问鳄
鱼？猜猜鳄鱼咬出来的牙印是什么样子的？鳄鱼咬的牙印是



什么样子的？（尖尖的，锯齿一样）看来也不是鳄鱼咬的。

小结：小鸟的嘴巴咬出来的一口是小小的三角形，小兔的是
三瓣嘴，狐狸咬了一个大三角，鳄鱼咬掉了一个大锯齿，河
马咬掉了半个大饼，他们咬的牙印和这个半圆形的牙印都不
一样，所以都不是它们咬的。那到底会是谁咬的的呢，真奇
怪！（边总结边出示小动物）

6、教师继续讲述结尾：（出示ppt7）小猪的肚子也有点饿了，
它也咬了一口，啊呜！（吧唧吧唧）真好吃！他一边嚼着大
饼一边想：是谁咬了我的大饼呢？原来是小猪自己咬的！

1、老师这里有许多小饼干，看看上面的缺口是不是它们咬的
呢？

2、（分别出示不同缺口的饼干）让小朋友猜猜是谁咬的，然
后请个别幼儿送给相应的小动物。（送的时候说一句我送饼
干给你吃）

3、这里还有许多饼干，都是这些小动物咬的，请小朋友每人
拿一块饼干，仔细看一看饼干缺口是什么样子的，和谁的嘴
巴像，就把它送给谁。

4、集体检查送的是不是正确。

小班念儿歌活动目标篇二

目标：

1、感知儿歌的韵律感，小班语言课《小老鼠上灯台》教案。

2、能用动作表现滚动的.状态，体验表演的乐趣。

准备：灯台、老鼠纸偶、勺子、布、图片



过程：

一、产生兴趣

2、教师讲述故事。

3、小老鼠最怕谁？为什么？

二、学习儿歌

1、出示图片，边完整念儿歌一遍。

2、猫来了，小老鼠一害怕，就怎么样了？3、教师再次完整
念一遍儿歌，其中在"猫来了"这句话后，幼儿加念"喵"，以
增加强幼儿的参与性，满足幼儿的兴趣。

三、学做动作

1、教师用双手做道具和角色进行表演，如一只手做灯台，一
只手扮演老鼠，请幼儿尝试念儿歌。

2、请幼儿边拍手，边念儿歌，体验儿歌的韵律感。

3、你们觉得这首儿歌好听吗？想表演吗？

4、请幼儿边念儿歌，边做动作。

小班念儿歌活动目标篇三

地点：五楼多功能厅

活动目标：

农历五月初五是中国传统的端午节。这一天，中国家家吃粽
子，很多地方还戴香包、插艾蒿、赛龙舟。通过此活动，让



幼儿了解端午节的由来以及一些具有地方特色的传统节目，
从而使幼儿对各地方的风俗习惯有一定的认识，以此增强幼
儿爱家乡，爱祖国的情感。

活动流程：

一、主持人讲话，激发幼儿参与活动的积极性。

主持人：明天是农历五月初五，你们知道是什么节日嘛?(端
午节)

小结：在这一天里，中国家家吃粽子，很多地方还戴香包、
插艾蒿、赛龙舟。

主持人：端午节是怎么来的呢?我们一起来看一个短片。

二、幼儿观看视频，进一步了解“端午节”。

1、端午节由来的'短片。

2、人们裹粽子的短片。

3、人们赛龙舟的短片。

4、学念儿歌《五月五》。

三、活动结束，主持人总结。

小班念儿歌活动目标篇四

帮助幼儿运用已有对小狗的`经验，感受理解歌曲，尝试表现，
进一步激发幼儿喜爱小狗的情感。

1、教学材料准备：



歌曲《小狗饿了》录音，“肉骨头”人手一份、大骨头一根。

2、幼儿经验准备：

对小狗的特征与习性有所了解。

1、装扮角色、引发讨论

关键提问：

今天妈妈要夸夸能干的狗宝宝，谁来说说狗宝宝有什么本领
呀！

小结：小狗会摇尾巴、闻味道、汪汪叫、啃骨头…本领可真
大！

2、合着音乐表现小狗不同的动态

1、通过故事理解歌词

关键提问：

猜猜小狗丁丁饿得怎么样？

肚子饿得咕咕叫，怎么办呀？

看见肉骨头，小狗会干什么？

3、教师以歌词小结，进一步熟悉歌词

1、鼓励幼儿伴随音乐尝试大胆表现歌曲。

2、在音乐伴奏下尝试演唱

3、游戏：找骨头



小班念儿歌活动目标篇五

为了丰富教职工的业余生活，使广大教职工在繁杂的`工作之
余调节一下身心，达到散心、休闲，加强相互沟通、增进友
谊和享受回归自然的目的，学校组织教职工外出春游。

暂定：20xx年4月28日—29日(两天)

江苏南京

1、报名时间：20xx年4月15日------4月17日，因需提前预订
酒店，所以要求全体教职工提前、准时报名，逾期不再办理。

2、报名地点：工会委员王卫东老师处

3、如有教职工亲属或子女参加：1.2米以上每人400元;1.2米
以下每人300元，钱先交到学校财务室，然后把收据交到王卫
东老师处登记。

1、旅游期间发扬团结、合作、互助精神，要相互照顾，要经
常保持联络，不要单独行动，如有事及时汇报，遇重大事情
必须在第一时间报告。

2、遵守上车时间，服从统一指挥，不擅自行动。来回途中注
意交通安全，在野外不能私自用火;注意行动安全，强化安全
预测，禁止冒险。

3、注重文明形象，爱护景区卫生环境和设施设备，遵守景区
有关规定。讲究言行举止文明，避免与导游、小贩等发生冲
突，有问题找学校领导出面解决。

4、全体教职工要保管好自己的衣物及财物，生病或有特殊病
情建议不要参加旅游活动。需要泡温泉的教职工自备泳衣。



5、教职工孩子的安全由孩子家长负责。活动中家长不要带孩
子到有可能发生危险的场所活动，父母要做到孩子与父母始
终在一起。

6、就餐时孩子要和家长一起，晚上住宿时1.2米以下孩子和
家长一个床。

7、如遇特殊或不可抗拒原因时，将延迟出游。

出发时告知

小班念儿歌活动目标篇六

如今的孩子都是家庭的“小皇帝”“小公主”，在家里是爷
爷奶奶、外公外婆疼，爸爸妈妈爱，六个大人围着一个孩子
转，孩子是家庭的“小太阳”，他们是要风得风、要雨得雨，
然而他们对自己家人为之付出的情况了解甚少，当长辈们生
病时，孩子们不闻不问，若无其事。为了增进孩子们与家庭
间亲人感情，培养孩子从小懂得关心他人的情感，结合感恩
课题，我设计了主题活动“大手牵小手，亲亲一家人”。

1、通过一家人大手牵小手的印手掌活动，使孩子们体验亲情
的.那股暖暖的爱。

2、鼓励幼儿表达自己的爱。

各色水粉颜料、毛笔、抹布、写有幼儿一家姓名的纸条。

1、观察父母亲的大手。

――成人应与幼儿一起仔细观看，及时回答幼儿的提问，向
幼儿手部变大变粗糙的原因，引导幼儿从中感受、体会成人
抚育自己的辛劳。



2、亲子游戏。

――爸爸妈妈手拉手。

(找一适当的位子，印上爸爸、妈妈一起拉手的手印，仔细观
察爸爸、妈妈手印的不同。)

――印上自己的小手。

(观察后在爸爸妈妈中间印上自己的手印。)

――一父母找一家姓名的纸条请幼儿粘上。

(任父母找自己一家姓名的纸条，并由孩子自由发挥创意粘贴。
)

――在大手牵小手前合影。

(每个家庭在自己的手印前合影，突出大手牵小手，亲亲一家
人。)

小班念儿歌活动目标篇七

送动物回家

在用小推车反复运送小动物的过程中，感受愉悦的'心情。

1.各种毛绒小动物若干，玩具小推车人手一辆。

2.场景创设：在活动区一角地垫上摆放毛绒小动物，操场中
间摆放一些毛绒玩具和地垫。

1.每位幼儿取一辆玩具小推车。

2.将活动室一角的毛绒小动物放入小推车，运送到操场的地



垫上。到达目的地可在地垫上休息。

3.运送完毕后，游戏重新开始，即将地垫上的毛绒小动物运
送到活动室。

1.操场上的玩具可以藏在地垫下，以增加游戏的神秘性和趣
味性。

2.在运送玩具的路上可摆放一些障碍物，如积木、瓶子等，
让幼儿推车绕行障碍物，提高游戏的难度。

小班念儿歌活动目标篇八

根据幼儿园制定读书节的方案，特制定小二班第三届读书节
方案，具体活动方案如下：

1、借助读书日开展丰富多彩的活动，进一步营造读书氛围

2、渗透阅读理念，提高亲子阅读质量

3、促进教师读书活动的开展，提升人文素养

(一)宣传阶段(4月10日—12日)

1、以飞信和班级qq群向家长下发活动方案及倡议书

2、制定班级的具体活动方案并传至邮箱

(二)实施阶段重点活动:

注：日常读书与主题活动相结合活动、温馨睡前故事、图书
角、表演角、儿歌、经典学习等活动照常开展的基础上，重
点开展以下活动：



第一周：(4月15日—19日)

1、班级活动：整理并美化图书角，迎接园内组织的图书角环
境创设比赛

2、幼儿活动：利用晨间区域活动，每位幼儿完成一幅写绘作
品，然后幼儿讲述，家长记录。

4、教师活动：确定自己的.阅读书目，

5、更换读书版面，并评选本周“读书小明星”

第二周：(4月22日—26日)

1、班级活动：读书日家长幼儿签名活动

2、幼儿活动：排练《我们爱读书》合唱表演，迎接幼儿园组
织的比赛活动

3、家长工作：征集亲子读书感悟、照片等

4、教师活动：上传至邮箱一份读书体会

5、更换读书版面，并评选本周“读书小明星”

第三周：(4月29——5月5日)

1、幼儿活动：班级进行绘本故事讲述活动的评选，根据幼儿
的讲述情况评选班级的绘本故事大王参加园内组织的绘本故
事大王比赛。

2、教师活动：自制大图书一本，为绘本教学展示课做准备

3、班级活动：美化创设表演区，让幼儿感兴趣，提高幼儿的
参与性。



4、更换读书版面，并评选本周“读书小明星”

(5月6日——10日)

1、读书节成果展

2、进行读书活动总结

3、评选书香宝宝

小班念儿歌活动目标篇九

《游戏伴我成长》

陈春花

广东省珠海市

20xx年10月22日

珠海市金湾区红旗镇星晖幼儿园

1.喜欢上幼儿园，增进与同伴之间的交往，让其感受到与同
伴共同游戏的乐趣。

2.丰富生活经验，发展想象力和创造力，丰富游戏内容。学
习用语言、动作来进行交流。

3.能友好地主动地与同伴合作游戏,制定游戏的规则,大胆地
用语言交流,遇到困难能大胆地、主动地去解决。

4.在游戏活动中培养团结协作的良好习惯、坚韧的意志力。

5.巩固原有常规的基础上，学习遵守新的游戏常规，培养遵
守规则的良好习惯，提高游戏活动的安全意识。



6.亲近自然,接触社会,初步了解人与环境的依存关系,有认识
与探索的兴趣。

7.遵守规则理解并遵守日常生活中基本的社会行为规则；主
动活动，有初步责任感。

活动时间：20xx年10月22日—11月23日

1.开幕时间：20xx年10月22日星期一上午9:00—9：30

2.闭幕时间：20xx年11月23日星期五上午9:00—11：30

1.开幕式地点：园内操场

2.闭幕式地点：待定

活动口号：快乐童年，游戏相伴

1.开幕式：全体幼儿、星晖全体教职工

2.闭幕式：星晖全体教职工、幼儿及家长

1．策划与制定活动方案草稿，全体教师讨论方案草稿并提出
修改意见，完善方案；

2．各班老师通过网络查找各种各样的幼儿游戏。

3．着重幼儿游戏教育的资料查找、构思基本活动课程。

4．各班级通过智慧树平台及时宣传，收集各种游戏活动记录
照片，为成果展示做准备。

5．做好开幕式、闭幕式的准备。

活动流程：



一、开幕式活动流程

主持人：谭春虹

（1）9：00一9：10全园班级幼儿、老师集中户外操场。

二、游戏伴我成长主要活动内容

（1）第八周（10月22日—10月26日）森林聚会

1.以“森林聚会”为情景开展一系列的活动。（如民间游戏、
体能游戏、手指游戏、音乐律动、角色扮演、创造性游戏、
社会体验）

2.在游戏中学会交往，协商，遵守规则等社会性行为。

3.提高幼儿语言的表达能力。

4.学习自己购物,体验购物的程序及规则,丰富幼儿生活经验,
提高交往能力。

（2）第九周（10月29日—11月2日）植物大作战

1.以“植物大作战”为主题，开展一系列活动。（如民间游
戏、体能游戏、手指游戏、音乐律动、角色扮演、创造性游
戏、社会体验）

2.学习分角色表演故事，体验表演故事的乐趣。

3.通过各种游戏活动，懂得怎样爱护植物。

4.能关注我们生活的环境，初步具有保护环境的意识。

（3）第十周（11月5日-11月9日）水果宝宝



1.以“水果宝宝”为主题，开展一系列活动。（如民间游戏、
体能游戏、手指游戏、音乐律动、角色扮演、创造性游戏、
社会体验）

2.学做简单的音乐游戏，体验游戏带来的愉快情绪。

3.充分发挥想象，能够进行表述。体验想象画创作带来的乐
趣。

4.了解银行是可以存储、转帐等功能，体验和老师、同伴一
起参观银行的快乐。

1.以“百变蔬菜”为主题，开展一系列活动。（如民间游戏、
体能游戏、手指游戏、音乐律动、角色扮演、创造性游戏、
社会体验）

2.在游戏中正确使用礼貌用语，培养交往能力。

3.了解游戏的玩法，跟着规则与音乐进行游戏。

4.知道菜场是人们买菜的`地方，它为大家的生活提供了方便。
亲身感知体验在菜场买菜方式，积累相关的生活经验。

5.认识1元、5元、10元的人民币，及它们之间的换算关系。
掌握菜场购物时不同的付钱方式，感受数学与生活的密切联
系。

（5）第十二周（11月19日-11月23日）玩具总动员

1.以“玩具总动员”为主题开展一系列的活动。（如民间游
戏、体能游戏、手指游戏、音乐律动、角色扮演、创造性游
戏、社会体验）

2.利用现有的物件或玩具，凭自己的想像力来进行扮演角色
游戏。



3.乐意参与游戏活动，并通过游戏活动发展协调能力及灵敏
力。

4.培养遵守规则的良好习惯，提高游戏活动的安全意识。

5.通过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人之间的情感。

三、闭幕式活动流程

主持人：谭春虹

以亲子游戏的形式快乐闭幕

活动安全注意事项：负责人：侯伟

（一）敬请在活动过程中确保孩子、老人及自身安全，保管
好自身财产。

（二）敬请在活动过程中给孩子做好表率作用、文明礼让、
团结友爱；遵守活动规则，确保活动顺利进行。

（三）活动结束后，全体教职工整理场地。

应急预案：负责人：侯伟

（一）出现人员、幼儿身体不适时工作人员应立即护送患者
到医务室，医务室决定是否送到医院救治。

（二）在进场、退场和活动进行时出现拥挤情况，工作人员
应立即赶到现场维持秩序，安抚人员情绪，疏导人流。

（三）其他状况，按幼儿园各项紧急预案进行。



小班念儿歌活动目标篇十

操场

小班全体幼儿、家长及老师

上小班一学期，孩子们在各方面都有了很大的进步。通过此
次亲子活动可以增进幼儿、家长和老师的联系和沟通，让家
长也能不断的获取新的教育理念和信息，改善家庭教育方式；
增进家园交流，让家长了解孩子在园的生活学习情况；了解
幼儿园的教育工作，能主动配合，做到家园互动；增进亲子
间的情感，培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力。

此次活动我们以游戏为主线，随机展现幼儿在本学期的学习
成果，通过亲子间的互动，让家长了解幼儿的发展，同时增
进亲子的感情，并让家长了解幼儿园组织教学活动的主要形
式：一日活动游戏化。

1.幼儿和家长共同体验参加亲子游戏的快乐，感受新年的欢
乐气氛。

2.幼儿、家长同台演出，加深家园情、师生情、亲子情。

3.喜欢参加庆祝活动，遵守规则，注意安全。

1.向家长发出邀请函，征集家长节目和家长志愿者。(摄像、
照相、维持秩序)

2.师生共同布置教师内外的环境，营造节日的气氛。

3.教师选购游戏奖品和新年礼物；准备游戏的'道具；录制表
演的音乐和背景音乐。

4.活动前对幼儿和家长进行安全教育，做好活动前的安全预



案。

主持人：吴荣周雪芬

奖品负责人：周冬安范丽霞

幼儿负责人：姚小芳徐凤娇

家长负责人：各班两名家长

照相、摄影：各班两名家长

幼儿及家长坐式：

幼儿分成两个方阵，家长围坐在操场周围，幼儿坐在家长的
身上。

材料摆放：表演所用道具及奖品摆放好

奖品发放形式：每个游戏结束后，老师根据比赛结果，在幼
儿额头贴粘贴画，活动结束后，到老师那里领取相应的奖品。

横幅：欢天喜地迎新年

90分钟(下午3：00——4：30)

1.主持人致欢迎词。2分钟

2.集体舞表演：兔子舞(小一班全体幼儿)5分钟

3.集体舞表演：恭贺新年(小二班全体幼儿)5分钟

4.亲子游戏：《喂桔子》(每次10个家庭，玩二轮，20个家
庭)10分钟



玩法：家长手背后，幼儿喂桔子给家长吃，先吃完为胜

6.亲子游戏：《吃爆米花》(每次10个家庭，玩二轮，20个家
庭)10分钟

玩法：家长手背后，幼儿喂爆米花给家长吃，先吃完为胜

7.展示活动：家长节目(小一班)5分钟

8.展示活动：养成教育儿歌5分钟

女生：《吃饭歌》、《大马路》、《幼儿园里朋友多》、
《爱护图书》

全部：《六步洗手法》

9.亲子游戏：《小乌龟找妈妈》(一次6个家庭，玩两轮，12
个家庭)10分钟

玩法：三个家庭一队，分两队，幼儿和家长相对站，幼儿从
地垫的一头爬到另外一头找妈妈，妈妈和小乌龟一起爬过来，
速度快的一队为胜。

10.展示活动：《我是双语小能手》5分钟

规则：老师说汉，幼儿和家长说英语。

11.亲子游戏：《妈妈找宝宝》|(每次5个家庭，玩二轮，10
个家庭)10分钟

玩法：请妈妈蒙住眼睛，孩子在对面喊“妈妈”，妈妈就去
找自己的宝宝。

背景音乐：《我的好妈妈》



12.家长展示(小二班)5分钟

13.亲子表演游戏：兔子和狼(小一班、小二班全体幼儿)5分
钟

家长扮演大树，孩子扮演兔子，一起听音乐玩游戏

14.集体展示《数鸭子》5分钟

15.结束语。3分钟

家长朋友们!小朋友们!深深地祝福你们开心每一天!健康每一
天!蔡甸区幼儿园小班“庆元旦·迎新年”亲子联欢活动到此
结束!感谢大家的光临与参与!再次祝大家鸡年快乐!

幼儿根据需要有序的喝水、如厕。请家长看管好自己的孩子
并予以帮助。


